

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя Института урологии и репродуктивного здоровья человека ФГАОУ  
ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова МЗ РФ (Сеченовский Университет)

Краева Игоря Геннадьевича

Краев Игорь Геннадьевич, 1975 г.р., в 2000г окончил ЯГМУ по специальности «педиатрия», присуждена квалификация врач.

С 01.09.2000 по 30.07.2002г проходил обучение в клинической ординатуре на базе кафедры урологии ЯОКБ по специальности «урология с курсом нефрологии»  
В 2013г - профессиональная переподготовка по специальности «Ультразвуковая диагностика» на кафедре лучевой диагностики с курсом клинической радиологии МГСМУ им А.И.Евдокимова.

С 2014г по 2017г проходил обучение в очной аспирантуре на кафедре урологии и репродуктивного здоровья человека ГБОУ ВПО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова МЗ РФ.

За время обучения успешно и своевременно выполнял программу индивидуальной подготовки аспиранта; посетил все лекционные и семинарские занятия, тематические циклы; систематически участвовал в работе медицинских конференций, в том числе в качестве докладчика; регулярно повышал квалификацию и совершенствовал свой профессиональный уровень как теоретической, так и практической подготовки. За время обучения зарекомендовал себя внимательным и вдумчивым исследователем, грамотным и добросовестным врачом, ответственным и компетентным преподавателем.

Краев Игорь Геннадьевич сдал экзамены кандидатского минимума по английскому языку, философии и специальности на «отлично».

За время обучения Краев Игорь Геннадьевич работал по диссертационной теме: «Факторы риска и прогнозирование рецидивного камнеобразования после дистанционной литотрипсии», самостоятельно и методично проводил клинические и научные исследования. В процессе работы изучил большой объем отечественных и зарубежных литературных источников, посвященных данной проблеме

При выполнении научно - квалификационной работы проявил себя исключительно зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмыслить и проанализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования, используя

современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

По теме диссертации опубликовано 19 работ, 7 публикаций в медицинских изданиях входящих в базу данных ВАК и Scopus, из них 3 работы опубликованы в научно-практическом журнале «Урология» №2, №5 за 2016г, Urologia Journal, 2019, vol. 86(2), в которых отражены основные положения диссертационного исследования, 12 публикаций в сборниках материалов международных и всероссийских научных конференций.

Материалы исследования доложены на XXI Конгрессе Российского общества урологов, Санкт-Петербург (23-25 сентября 2021г) с докладом на тему «Факторы риска и прогнозирование рецидивного камнеобразования после дистанционной литотрипсии».

Краев Игорь Геннадьевич обладает хорошими личностными и профессиональными качествами, ответственно относится к своим обязанностям, пользуется заслуженным авторитетом и уважением коллег, студентов и пациентов.

#### Научный руководитель:

Профессор Института урологии  
и репродуктивного здоровья  
человека ФГАОУ ВО Первый МГМУ  
имени И.М. Сеченова Минздрава России  
(Сеченовский Университет)  
д.м.н.

В.И.Руденко

